


Esclarecimentos e impugnações

 17:46:42

Fechar

Órgão ou entidade:	1090 - PROCURADORIA GERAL DE JUSTICA
Número do pregão:	1091012 000239/2023
Objeto da licitação:	Contratação de empresa especializada no fornecimento de solução de virtualização de desktops e aplicativos, contendo licenças de software, acompanhados de suporte e atualização por 36 meses.
Data da licitação:	27/11/2023
Edital:	<a href="#">Arquivo do edital</a>

Nº da Solicitação:	0001
Tipo de solicitação:	Esclarecimento
Situação:	Enviada
Data:	21/11/2023 16:52

Dados do solicitante	Tipo de pessoa:	Pessoa jurídica
	CNPJ:	10.864.910/0001-76
	Nome:	ADD VALUE PARTICIPACOES, COMERCIO E SERVICOS DE INFORMATICA LTDA.
	Representante do fornecedor:	LEANDRO MANOEL APARICIO
	E-mail: Envio de notificação de resposta	cadastro@addvalue.com.br
	Telefone:	(11) ####-####

Mensagem:	Segue arquivo com nossos questionamentos.
-----------	---

Arquivo: Pode ser incluído apenas 1 arquivo.	Arquivo 1: <a href="#">Visualizar arquivo</a>
---	--

Resposta	Mensagem:	
	Arquivo:	

Responder solicitação

Concluir solicitação

#### Questionamento 1:

É solicitado na página 59 item: “**4.1. Licenciamento perpétuo de Windows Remote Desktop Services CAL, por usuário:**”

Entendemos que devemos considerar a CAL (licença de acesso de cliente) para o Sistema Operacional de Servidores Windows Server 2022 Remote Desktop. É correto nosso entendimento?

#### Questionamento 2:

Nas páginas 54 e 55, **APENSO I, ITEM 1 - SUBSCRICAO DE SOFTWARE PARA SOLUCAO INTEGRADA DE VIRTUALIZACAO DE DESKTOPS E APLICATIVOS COM SUPORTE E ATUALIZAÇÕES POR 36 MESES**

Não fica claro quais os tipos de Sistemas Operacionais o produto deve ter capacidade de virtualizar. Solicitamos descrever quais serão os sistemas operacionais que deverão ser virtualizados pela solução de virtualização de Desktop e Aplicativos:

Exemplos:

- Exemplo 1: Windows Desktop e Linux Server
- Exemplo 2: Windows Server

#### Questionamento 3:

É solicitado na página 55, item: **1.3.12. Permitir o acesso à uma aplicação local (instalada no dispositivo utilizado pelo usuário) a partir da sessão virtualizada, de maneira transparente;**

Entendemos que essa é uma funcionalidade desejável dentro da solução, porém, não mandatória. É correto nosso entendimento?

#### Questionamento 4:

É solicitado na página 56, item: **2.1.1. O serviço consiste na instalação e configuração da solução de virtualização de desktops, nas dependências do MPMG, conforme definido no Projeto Executivo (item 2.2.2.2.3. deste Apenso)**

Entendemos que por se tratar de serviços de implementação lógica os serviços poderão ser executados remotamente. É correto nosso entendimento?


Caso necessário algum serviço presencial, solicitamos ao órgão definir quais serão esses serviços.

#### Questionamento 5:

É solicitado na página 58, **ITEM 3 (LOTE) 1: SERVICO TECNICOS ESPECIALIZADOS DE SUPORTE E ACOMPANHAMENTO DE ATIVIDADES A PARTIR DA ENTRADA EFETIVA EM PRODUÇÃO**

Para estes serviços solicitamos ao órgão definir qual a modalidade a ser considerada: 8x5 ou 24x7?

Esclarecimentos e impugnações

 17:52:11

Fechar

Órgão ou entidade:	1090 - PROCURADORIA GERAL DE JUSTICA		
Número do pregão:	1091012 000239/2023		
Objeto da licitação:	Contratação de empresa especializada no fornecimento de solução de virtualização de desktops e aplicativos, contendo licenças de software, acompanhados de suporte e atualização por 36 meses.		
Data da licitação:	27/11/2023		
Edital:	<a href="#">Arquivo do edital</a>		
Nº da Solicitação:	0002		
Tipo de solicitação:	Esclarecimento		
Situação:	Enviada		
Data:	21/11/2023 17:02		
Dados do solicitante	Tipo de pessoa:	Pessoa jurídica	
	CNPJ:	10.864.910/0001-76	
	Nome:	ADD VALUE PARTICIPACOES, COMERCIO E SERVICOS DE INFORMATICA LTDA.	
	Representante do fornecedor:	LEANDRO MANOEL APARICIO	
	E-mail: Envio de notificação de resposta	cadastro@addvalue.com.br	
	Telefone:	(11) ####-####	
Mensagem:	Segue questionamentos no arquivo anexo.		
Arquivo: Pode ser incluído apenas 1 arquivo.	Arquivo 1:		<a href="#">Visualizar arquivo</a>
Resposta	Mensagem:		
	Arquivo:		

Responder solicitação

Concluir solicitação

#### Questionamento 1:

É solicitado na página 59 item: “ **4.1. Licenciamento perpétuo de Windows Remote Desktop Services CAL, por usuário:**”

Entendemos que devemos considerar a CAL (licença de acesso de cliente) para o Sistema Operacional de Servidores Windows Server 2022 Remote Desktop. É correto nosso entendimento?

#### Questionamento 2:

Nas páginas 54 e 55, **APENSO I, ITEM 1 - SUBSCRICAO DE SOFTWARE PARA SOLUCAO INTEGRADA DE VIRTUALIZACAO DE DESKTOPS E APLICATIVOS COM SUPORTE E ATUALIZAÇÕES POR 36 MESES**

Não fica claro quais os tipos de Sistemas Operacionais o produto deve ter capacidade de virtualizar. Solicitamos descrever quais serão os sistemas operacionais que deverão ser virtualizados pela solução de virtualização de Desktop e Aplicativos:

Exemplos:

- Exemplo 1: Windows Desktop e Linux Server
- Exemplo 2: Windows Server

#### Questionamento 3:

É solicitado na página 55, item: **1.3.12. Permitir o acesso à uma aplicação local (instalada no dispositivo utilizado pelo usuário) a partir da sessão virtualizada, de maneira transparente;**

Entendemos que essa é uma funcionalidade desejável dentro da solução, porém, não mandatória. É correto nosso entendimento?

#### Questionamento 4:

É solicitado na página 56, item: **2.1.1. O serviço consiste na instalação e configuração da solução de virtualização de desktops, nas dependências do MPMG, conforme definido no Projeto Executivo (item 2.2.2.2.3. deste Apenso)**

Entendemos que por se tratar de serviços de implementação lógica os serviços poderão ser executados remotamente. É correto nosso entendimento?

Caso necessário algum serviço presencial, solicitamos ao órgão definir quais serão esses serviços.

#### Questionamento 5:

É solicitado na página 58, **ITEM 3 (LOTE) 1: SERVICO TECNICOS ESPECIALIZADOS DE SUPORTE E ACOMPANHAMENTO DE ATIVIDADES A PARTIR DA ENTRADA EFETIVA EM PRODUÇÃO**

Para estes serviços solicitamos ao órgão definir qual a modalidade a ser considerada: 8x5 ou 24x7?